AL

AL

4

4

. AN hY =\ N, e = . A N 1 ~ N
Y o d d 2uda [Aseulnidl wloy [Aseu uie s2U : A P(A) =5, P(B) = 0 ¢, dl P (A | B) = ...

A 0 (B) % (C) nevullRa (D) 1
(C) weuralid

PAn B)  P(An B)

P(A|B) = @) .

~ P(A|B) = seqwy[dd .

oo [asey () »ud.

A oA d Ad 2uda [@seuinidl diou [Aseu uie 20 : A w2zl A »°1 B w2 P(A | B) = P(B | A) €y, dl
A) AcBuigA#B (B)A=B CANB=0 (D) P(A) = P(B)

(D) P(A) = P(B)

P{A|B) = P(B|A)

_P(ANB) _P(ANB)
P(B)  PA)

. P(B) = P(A) s P(A) = P(B)

oo [Aseq (D) »n4.

A P(A) = 0.5, P(B) = 0.6 »11 P(AU B) = 0.8 8iy, dl P(A|B) 211 P(B|A) 2.
3

1

2’5

A a2l A x4 B W2 P(A) = 0.3, P(B) = 0.6 i1 P(B|A) = 0.5 ¢id dl P(A|B) 211 P(A U B) i,
1

1 0.75

P(A)) = 0.7, P(B) = 0.7, P(B | A) = 0.5 iy, di P (A|B) 211 P(A U B) Hudl.
3

12 0.85

A P(A)= 7 P(B)= 9 aa P(ANn B)= 1 9y, 4 P |B) Al

o =13’ =13 A N B)= 13 s, dl P( | B) Haal.

5

9

N

A P(A) = 0.4, P(B) = 0.8, P(B|A) = 0.6 $ia dl P(A|B) »1 P(AU B) 2.
0.3, 0.96

w5 [Rssii ol quid Goami 2ud 6.

gerll A : 91U 1 il bid 2ud.

a2+l B : ayui ay s siel ud.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

dl Al deuaw Hnal.
(1) P(A) (2) P(B) (3) P(A|B) (4) P(B|A)

1 32
243

s SAs2iMsu el 6 Ried A w14 B 2udd)l 8. 2010 vgeian 2R DA Acua-ul 1 9
P(A [Rrsn onu) = 0.2

P(s5d B [t ou) = 0.15

P(A &1 B [t ou) = 0.15

QAL Acua-usil Hnal,

i) PA [Rsn ou / B [Rwsn o)

(i) P(s5d A st ou)

1

%, 0.05

wad Fsaril naloil [R50, wal uR Hadl yals 34 9id €ia dl d waud 904 35 nd o wa
u uu 518 yails vl dl s [Rissid Geowll wal U Aol Al A5 auid yals 2 4 du 2ula €iy dl
[R5 uR sicl wol d ae-udl Acua-u bl

3

8

14l 11 yaisinidl 6 yals ude saumi 2ud 9. % du-dl AU YU SlU dl tid e 2304 sladdl
dena sedl ?

3

5

-

s 28U 40% WAl WA $322 8. 25% el WA $r22 AR B x4 15% W2l WA oid 8. 2
Ad2-l 25 Wl w295 Ad uAeoll sami 2ud .

() ude 24 WA WA 53 O dH A St R d-dl wA $r2q2 sl siu d-l icua-i kL.
(i) ude 2da WA WA S22 AR 9 dH A iU R d-l WA 5322 A iy d-l Acua-u kL.
32

8’5

W5 UHALA WA 6 avid GoauM 2ud €9 U drll YR Addl YRUusiHL A0 7 9 dd A Sla AR
WAL U ML L s auid yals 2 vl d-l ieua- ekl

Wl =

s WAl 3 dlan A 7 ude el 8. ol el wWElEs dAd st ysu 2R Aami 2ud 8. A e ada ol
g3l dladl Sl dl uan esl dlal gl 2icna-u sedl ?

S]] \V]

-

ol Wi FsAUHL 2ud 69, A UAH WAL GUR 4 d AR b WAL UL sl WAl 8 5 Al ay wy d-ll
deua-l eyl

1

2

s wouni 1000 [Qenflzil 6. guidl 430 sisdal 8. 20 SisA2HIA 10% 91520 adlui XTI A2

53 9. wil9s Nd uaie ada [Qendl o915 €ia dl d @l XIIHE x6a0 53 dll icua-u s2dl ?

0.1

25 naunl 60% [Qendl> Bl oy aid 8. 40% [Qendlzi 02 iy aid & 214 20% [Qendlzil oiv i
aid €. w15 [dendl weRess Ad wrie sami 2ud O,

() o d [R<€l vy aladl ¢ia dl d 20302 oy aid d-dl qena- Wl

(i) % d A2 o1y aiudl Sl dl d €l oy aid d-dl qena-u W

1
' 2

Wl =



18.

19.

20.

g2zl E 14 F W2 P(E) = 0.6, P(F) = 0.3 %1 P(E n F) = 0.2 2004 8. P(E | F) 21 P(F | B)

.
MY 9 5 ezl E A F owig,
P(E) = 0.6, P(F) = 0.3 »i-. P(ENF) = 0.2

P(E nF)
P(F)

P(E|F) =

A P(B) = 0.5 11 P(A N B) = 0.32 ¢iu, dl P(A | B) ¢

P(B) = 0.5 1+ P(A n B) = 0.32

P{AnB)
P(B)

032
0.5
32 2
= — X —
50 2
64

= —=0.64
100

P(A|B) =

- 5 1 2
%ZP(A):P(B):E A+ P(A|B):§
5

5
2P(A)=P(B) = > = P(A)= —, P(B)=—
(A)=P(B) 3 = P{A) 26 (B)

2
PA|B) =
" P(ANB) _ 2
T PBY 5
APANB - 2Pp@-Zx2 o2
5 5 13 13

¢d, P(A U B) = P(A) + P(B) - P(AnB)

5 5 2
=4t — —
26 13 13
5 3
= — + —
26 13
1l

26

-

Sy,

5
13

=
<

dl P(A U B)-l (3uq ¢

-\

U

L

.



21. ° P(A) = 0.8, P(B) = 0.5 %11 P(B | A) = 0.4 8iy, dl (i) P(A n B) (ii) P(A | B) (iii) P(A U B) alul.
w  P{A) = 0.8, P(B) = 0.5 - P(B | A) = 0.4

i) P@BJA)= PBNA)
P(A)
. 04="ANDE
0.8

S PAANB) =04 x 0.8 =032

P(A N B)
P(B)
032
=55 =064
(iii) P(A U B) = P(A) + P(B) - P(A N B)

=08+05-1032

(ii) P(A|B) =

=13 -032
=0.98
6 5 A\ 7 Y oY . . see Y
22. A PQA) = 11’ P(B) = 11 Al P(A U B) = i1 $ly, di (i) P(A N B) (ii) P(A | B) (iii) P(B | A) all.

6 5
= PA) =1, PB) =7 PAVE =

(i) P(Aw B) = P(A) + P(B) - P(A n B)
- P(Am B) = P(A) + P(B) - PLA U B)

_ 6 5 7
TRESEES)
_ 4
1
. P(A B
(i) pa|By= A0 B
P(B)
4
_u_4
5
375
(iii) PB|A) = A0 B)
P(A)
4
_nu_4_2
6 5 3

—_
—_

23. P(E|F) aitl : ol [Rssizil 25 avid Goani »ud 9.
(i) E: »is [Rss ur siel wol.
F: 25 [ss1 U e i,
(i) E: s g siel + wil,
F : 215 Ul 91U A i,
w o [Hssiall s auid ZEaHl i 9. wil Hedldl Healasia
S = {HH, HT, TH, TT} = n(S) = 4
(1) "ot E = »ls (4551 uz sl w4l
= {TH, HT}



. n(F) =2
gl F= 25 [551 Uz 9w 44,
= {TH, HT}
L n(F) =2
EnF = {TH, HT} = n(EnF) = 2

i PE|F) = DE0 B
P(F)
n{EnF)
~n(S)
n(F)
n(s)
_n(ENF)
()
_ %: 1
(i) el E = »ls u@ si2l A 4,
= {HH;}
wn(F) =1
garll F = 2% Ul 91U A Hol,
= {TT:
wn(F) =1

EnF=¢ =2 nlEnF) =0
sl [ssiall s auid SoaHl wid 9. »L gedidl Hesiasa
S = {HH, HT, TH, TT} = n(S) = 4
(1) "t E = »ls [ss1 uz sial wal,

= {TH, HT}

. n(F) =2

geel F= 215 [R551 uz w44,
= {TH, HT}

. n(F) =2

EnF = {TH, HT} = n{EnF) = 2

PEMN B)

d P(E|F) =
sd PE|F) PE)

n{EnF)
n(s)
n(F)
n(s)
_n(ENF)
~ n(p)

=—=1
2

(i) 4ot E = 245 U@ sl - 4ol
{HH}
P =1

Yol F o= als U@ 91U« HOL.



24.

25.

= {TT}
wn(F) =1
EnF=¢ =2 nlEnF) =0
P(E | F) 24l : WA AR avid $sami 2ud 8.
E: Ao aud 551 4 wi 9.
F:uau 6l auid 55l 2459 6 i 5 1oL O,

Wh WAL A8 duid S5l d 9.
o Realasie $=(1,2,3 4,5 6 x(1,2,3,4,5 6 x (1,23 4,5, 6
. n(S) =6 x 6 x 6 =216
geedl E = ol qud Ssdl 4 HA &,
=(1,23 4,56 x (1,23 4,5, 6) x (4
. nE) =6 x6x1=236
gerll F = Mud 6L quid 35l »idsH 6 il 5 44,
=B x(5)x (1,23, 4,5, 86
“nF)=1x1x6=6
ENF = (6) x (5) x (4)
“HEMNE) =1x1x1=1
P(ENF)

¢d ¢d PE|F) =
P(F)

n{EnF)
n(s)
(k)
n(s)

(ENE)
n(F)

P(E | F) 2l : g3orit s121 e Hidl-fdl 21 YA wigl2es Add visud ¢ikyl Glen 8 8.
E:yx 25 931 uR 8. F: R weani 9.
séetl sl W2 Hidl-[e vt Yot 2elEes Ad sisaid szl Gl 8§, Wdl w2 M, [dl Hi2 F o2 Yol
M2 S dvidl, L uAieL Hedl Healasie S €y, dl
S=IMESSFMSMEMSEFMS, FS§ M}
gerll E = Yol a5 95l YR €Y.
=iMFS SFM,SMEFM S}
~n{E) =4
geedl F o= [l yeaui 9.
=iMF S, SF Mj

nlF) =2

EnF=MTFS, §F M}

CHENE) =2

sd p(]ﬂ}:):@
P(F}

n(EmF)



26.  P(E|F) 24l : 215 wolgals wal usoics 8. dui Acy/sacd U512+l 300 A0 dal 200 sB Uil 8. dguRid,
spglasedl usR-U 500 AL dl 400 5B Ul B, . usoi-sHidl w5 us WS dd ue sUM 2d O,

-

A U U oigldsall UsRAL 8 dH 2AA S, dl d U0 U Sl d-dl Acua-n wiwl.
- A5 YaAGisH],
AU [ AU U2 U Wil Hva = 300

A, [ wAd UsIRAL (3 sl vyl = 200
Aol Wil vl = 500

olglasedl usiz- < -
52 uadi-l vl = 400
Yorlil gauvdl = 1400

o Fealastau gesiHl dva #(S) = 1400
el A = Wigles dld uds s ue MA@l

-

%95 dd ue s2d Usd eiglaseu UsdL €l

el B
n(A) = 300 + 500 = 800
n(B) = 500 + 400 = 900
AnB = wilhs Ad ude s Usd oiglasen UsIRdl i UM ¢y,
. n (AN B) = 500
.'.P(AﬁB):n(AmB} _ 500 _5
n(s) 1400 14

n(B) 900 9
P(B)= nB)_ 900 _ 9

n(S) 1400 14
wzlXes Ad ude 5@ Us4 opglasadl usiRAL 9 du A €14 dl d Usd U A o Yl A|B 9.
P(An B)

P{B)

.. P(A|B) =

A\ N\

27. P(E|F) il : ol wan Fsaiell Hadl dvaizi (G 8 dy 2uda sid, di ol il uHdl dvaiidl 1:quol
4 S d -l Aeua-u 2wl
- syl SsaMl U 9. dl Hodl Fealasia S el dl,
S=1{(1, 1,1, 2),(1,3),1,4,I(1,5>5),I((1,8a
2, 1), 2, 2), (2, 3), (2, 4, (2,5), 2, 6)
(3, 1), {3, 2), (8, 3), 3, 4), (3, 5), (3, 6)
4, 1), (4, 2), (4, 3), (4, 4), 4, 5), (4, 6)
(5, 1), (5, 2), (5, 3), (5, 4, (5, 5), (5 6)
(6, 1), (6, 2), (6, 3), (6, 4), (6, 5), (6, 6)}
L n(S) = 36
Herl A= uldl Uz Holdl dvdisic-l Al 4 el



28.

= {1, 3), (3, 1), (2, 2}}

oA =3

gl B = wil uz Mudl vl M- €y,
=4, 2), (1, 3), (1, 4), (1, 5), (1, 6), (2, 1)
2, 3), (2,4), 2,5, 2, 6), (3, 1), (3, 2)
(3, 4), (3,5), (3, 6), (4, 1], (4, 2), (4, 3)
(4, 5), 4, 6), 5 1), (5 2), (5, 3)
(5, 4), (5, 6), (6, 1), (6, 2), {6, 3)
(6, 4), (6, 5)}

. n{B) = 30

AnB={1,3) (3 1)} =2 nlAnB) =2

o il scudl Hodl Avasil [t 69 A »uha eld dl ol il Uzl dvaidl draol 4 ey o gedl

A|B &.

-~ P(A|B) :lj(i:{;B}
n(AnB)
_ n(s)
G
n(s)
2
36 1
36

P(E | F) 24l : wud Fsari uaioed [GaR s wa ur dadl yals 3 - 9f8id Sly, di d waud s34
F5L A % WAL UR A= SIS YRS HOL dl s [RAssid Gl W uR 2AL0HE 28l s auid yals 3 wa
du 20 S, dl st ur sicl wd d ae-udl a:dl Acua-u ikl
Wil Ssaldl MAML, w4 HAadh yals 340 9Ba ¢l dl d uRid s3] Fsami wud 8. e wis
Fassid Gl »ud 6. it vyl Feafasia S ey dl,
S=1{3 1,6 2,3 3,3%1 35,3 6), 6 1)
6, 2), (6, 3), 6, 4), (6,5), 6 6), (1, H), 1, T)
2, H), 2, 1), (4, H), (4, T), (5, H), (5, T);
. n(S) = 20
gedl A= [RissL uz sigl wdl,
{aQ, D), 2, 1), (4, T), (5, T)}
gerl B= wial u oMl 28l 3ty ad yals 3 Ha,
{3, 1), 3, 2), (3, 3), 3, 4), (3, 5), (3, 6);
el AMB =9 .. n(AnB) =0

P{A n B)
P(B)
nfAnB)
1n(S)
n(B)
#(S)

wisle deuddl P(A|B) =

=10



29.

P(E | F) 2l : 15 Rssid 2@ avid Genani 2ud 9.
() E:-Al® aud Guindi s wil.
F : uau 6l quid Gewdi e .
(i) E : oMl 2] 6l eru wl,
F : ayHi ay ol o 1.
(i) E : ayui ay ol sia 4o,
F : el 201 25 siel ul.
s RSSIA AABL auid Geoe-l ol [Reslasisl S el dl,
S ={TTT, HTT, THT, TTH, HHT, HTH, THH, HHH}
~n(§) =8
(1) “et E = »lloo auid Geoidi s M4,
= {TTH, HTH, THH, HHH}
w n(E) =4
gl F = MM, o Quid Goiodl o |,
= {HHT, HHH}
nF) =2
EnNnF={HHH} =2 n {EnF) =1
P(EnE)
CP(F)
MENE)
nS)  aENF) 1
n(F) n(F) 2
n(s)
(ii) s2 E = >l »liesl ol oy Ha.
= {HHT, HTH, THH, HHH]}
w n(E) = 4
gl F = a4yl ay ol 914 A,
{TTT, HTT, THT, TTH, HHT, HTH, THH}

sd P(E|F)=

Lol =7
EnmF = {HHT, HTH, THH}
s n{EnF) =13
ed, P(E|F) =M
P{F)
#1{E nF)
_n(8)  _ nENEF) _E
G
n(S)

(i) w2t E = agul ay 6 sial »a,
= {HTT, THT, TTH, HHT, HTH, THH, HHH}
w nE) =7
M5 RS AGL Qud Gooaciql wdaHl Mealastsl S A dl,
S = {TTT, HTT, THT, TTH, HHT, HTH, THH, HHH}
. nS) =8



30.

(i) "2l E = =lleo aud Goodl sy 1al.
= {TTH, HTH, THH, HHH}
. n(E) = 4
gerl F = Had 6L auid 3wuldl ey Hal.
= {HHT, HHH}
. n(F) =2
EnF={HHH} = n (EnF =1
P(E~F)
P(F)
MENE)
i)  nENF) 1

n(F) n(F) 2
n(s)

(ii) "2t E = oMl »iesl ol oy wa.
= {HHT, HTH, THH, HHH}
- n(E) = 4
gl F = a4yl ay ol 914 A,
= {TTT, HTT, THT, TTH, HHT, HTH, THH;}

wd P(E|F)=

ol =7
EnF = {HHT, HTH, THH}
hn{EnF) =3
ed, P(E|F) =M
P({F)
#1{E nF)
nS)  nENF) 3
nF) uF) 7
n(s)

(i) w2t E = agul ay 6 sial »a,
= {HTT, THT, TTH, HHT, HTH, THH, HHH}
w nE) =7
P(E | F) 2l : 5 00 3000 2 3 il 0L Wi 5l 2ud 8.
(@) A SWUL U WAL UR AU 5 HIL 8 dH 2UUA SIU, cdl i WAL URL Sl AR 9 5l Ay iy

ddl 2rdl Acua-u sl
(b) %A @@ 2 WAL U 4 5l Ul v WOl 9 du 2UA Sld, dl 6id WRAL UL Vsl AU 8 WA

d-l 2dl Aeua- Al
25 SO WUl Bl Ms A 9L WA FsAML 2d 9. i dei-l [Reufasia § sla dl Sui sasidl wva
n(S) =6 x 6 = 36.
(@) derl B = 5101 WAL WAL UR wvdl 5w,
= {b1, 52, 53, 54, 55, 56}
~nB) =6
el UKL U HOdL sl MAOL 9 sl Ay €ld d HeAil A a3 suldl= Al
Hgedl A = {46, 64, 55, 65, 56, 66}
n{A) = 6
AnB = {55 56} = n(AnB) =2
ol SI9L 32lML WML YR AUl 5 MO 9 dd AU eld, dl el WAL UL sl d0l 9 sdi 4y eld



d uedl A|B .

P{A ~ B)
P(B}
n(AnB)
n(s)
n(B)
n(s)

2 1

- P(A|B) =

6 3
(b} 82l B = ald <oldl WAl U 4 sl -l @val Hal,
={1, 1, (1, 2), (1, 3), (1, 4), (1, 3), (1, 6)
(2, 1), (2, 2), (2, 3), 2, 4), (2, 5), (2, 6)
(3, 1), (3, 2), (3, 3), (3, 4, 3,5), (3, 6)} n(B) =18
gorll A= of-l WAL UL Qs dUNl 8 HUl.
= {2, 6), (6, 2), (3, 5), 5, 3), (4, D}

wnfA) =5
AnB = {2, 6) (3, 5)}
nfAnmnB) =2

w35 501 0L A MS Al L WAL SsAUML 20 . 2L del Feafasia S ely di SH mesiHl v
n(S) =6 x 6 = 36.
(@) 42l B = $100 200M WAL YR HudL 5 M.
= {b1, 52, 53, 54, 55, 56}
~nB) =6
il ULl MR HOldL ISl AUAL 9 sl ay &1d d HeAl A a3 saldla dl
924l A = {46, 64, 55, 65, 56, 66}
nfA) = 6
AnB = {b5, 56} = nAnB) =2
ol SI9L 32lML WML YR AUl 5 MO 9 dd AU eld, dl el WAL UL sl d0l 9 sdi 4y eld
d uedl A|B &,
P{An B)
P(B)

n(AmnB)
#n(S)
nB)
n(s)

2 1

6 3
(b) 8ol B = aud 30HL Wl 4z 4 sl ~iedl s Hal.

={1, 1, 4, 2, 1, 3, 1, 4, @1, 5), 4, 6)
(2, 1), (2, 2), (2, 3), 2, 4), (2, 5), (2, 6)
(3, 1), (3, 2), (3, 3), (3, 4, 3,5), (3, 6)} n(B) =18
gerll A= ol=l UL UR-AL isidl da0l 8 .
= {2, 8), (6, 2), (3, 5), (5, 3), (4, 4}}
wnfA) =5
AnB =12 6) (3, 5

- P(A|B) =



31.

nfAnmnB) =2

P(E | F) 2l : s Aucdld W sl 2ud 8. we-wzil E = {1, 3, 5}, F = {2, 3} 1 G = {2, 3, 4,

5} -l (AR sl

(@ P(E|F) @1 P(F | E) sl

(ii) P(E | G) 1 P(G | E) 2lul.

(iii) P(E U F | G) 21 P((E n F) | G) 2al.
MWE UHAlA WA FsAHl 20d ©.

o Hodl [Reufasa S = {1, 2, 3, 4, 5, 6
geell E = {1, 3, 5} = n(E) = 3

geell F = {2, 3} = n(F) = 2

el G = {2, 3, 4, 5} = n(G) = 4
ENnFl={38=>nmEnNnEF =1

ENG =035 =>nnENG =2

P(En F)

i)  PE|F) = o

nENFE)
n{s)
n(F)
1(S)

_ n(EnF)

)

1
2
PE F)

P(F|E) = G

n(EmF)
n(s)
{E)
n{s)
_nEnNF)
~ n(E)

W~

P(E~ G)
P(G)
nENG)
n(s)
TG
n(S)

35 YHALA WAL S5UHL B 69,

(i) P(E|G)=

oModl [Reafasia S = {1, 2, 3, 4, 5, 6}
gedl E = {1, 3, 5} = n{E) = 3

gedl F = {2, 3} = n(F) = 2

el G = {2, 3, 4, 5} = n(G) = 4
ENF =8 =>nnEnF =1



En@=835=2nrnEnNnG =2

P(En F)
P(F)

i)  PE|F) =

nENFE)
n{s)
n(F)
1(S)

_ n(EnF)
~ alF)

1

2

PE F)
P(E)

P(F|E) =

n(EmF)
n(s)
{E)
n{s)

_nEnNF)
~ n(B)

W~

P(E~ G)
P(G)
nENG)
n(s)
TG
n(S)

35 YHALA WAL S5UHL B 69,

(i) P(E|G)=

oModl [Reafasia S = {1, 2, 3, 4, 5, 6}
gedl E = {1, 3, 5} = n{E) = 3

gedl F = {2, 3} = n(F) = 2

el G = {2, 3, 4, 5} = n(G) = 4
ENF =8 =>nnEnF =1

ENG =135 =>nEnNG) =2

PENF)

@) PE|F) = ]

n(EmF)
n(s)
n(F)
n{s)

_ n(EnF)
~ alF)

1
2
P(E~ F)

PF|E) = =5




n(EmF)
n(s)
)
n{s)

_nEnF)
~ n(E)

W -

P(E~ G)
P{G)
ENG)
n(S)
TG
n(S)

32. P(E|F) 24l : 4Rl 5 Uds o-dg ouns 915U 2xadl 95 Slu d auicudl 8. vis gZuul o ounst 8.
(i) Al g cuns 91 O, (i) el 2 s SIs B, AR 2UUA 81U, dl vin L5 Sl ddl adl Aeua-u

secll w ?
w5 uay v [Gdla enas wisdl el dd G wnl Gy a3 ealdlal dan was wie [Bdld suas wisa ey

drl By wi B, a suldlul. wis gdotmi a euast 9.
[y
o [ealasiu S = (G, G,, G, B, B, G,, B, B}

(i) P(E|G)=

gedl A = ol eud wisdl <y,
= {G; Gy}
wnlA) =1
digl A ouas wisd 9.
= 1{G; Gy B, Gy}
wonB) =2
gedl C = »leoHi 208l »is st siu.
{G, G,, B, G,, G, By}
nCy=3
AnB =1{G, G} = nAnB) =1
ANC =1{G,G)} = nAnC) =1
(@) el g cuns Gt © Ay wdd €A dlosid sl dla d =edl A|B 9.

P{A ~ B)
P(B)
n(AnB)
n(s)
- nB)
ns)
_ n{AnB)
~ n{B)

gerl B

- P(A|B) =

2
w2l 5 Ay A Bl suas oisdl i dd Gy @i G, ad ealdlel dul dem e Bl suas sisa el
drl By wi B, a suldlul. wis gdotmi a euast 9.



. [ealasia § = {G, G,, G, B,, B G,, B, By}
gedl A = ol eud wisdl <y,
= {G; Gy}
wnlA) =1
geell B = widl -ld olos sisdl 9.
= 1{G; Gy B, Gy}
wonB) =2
leolHi 21esl B 9isT Sy,
{G, G,, B, G,, G, By}
. nC)=3
AnB =1{G, G} = nAnB) =1
ANC =1{G,G)} = nAnC) =1
(@) el g cuns Gt © Ay wdd €A dlosid sl dla d =edl A|B 9.

P{A ~ B)
P(B)
n(AnB)
n(s)
- nB)
ns)
_ n{AnB)
~ n{B)

gedl C

- P(A|B) =

1
2



